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MĚSÍČNÍK MĚSTSKÉHO OBVODU LIBEREC –VRATISLAVICE NAD NISOU6
2008

Jak uvádíme v informaci z jednání květnového zastupitelstva, došlo ke kompletní obměně vedení městského
obvodu. Po dílčí rekonstrukci rady MO loni v září je nynější změna již druhou v tomto volebním období a věřme,
že poslední. Zatímco loni došlo ke změně jen ve složení části rady, tentokrát byli odvoláni nejen všichni členové
rady, ale i starosta, a na jejich posty zvoleni jiní.

Novým starostou byl těsnou většinou zvolen Lukáš
Pohanka. Připomeňme, že zastupitelem se stal až
měsíc po ustavujícím jednání nového zastupitelstva,
tedy v listopadu 2006, po odstoupení Vladimíra Brauna
z funkce zastupitele. Dva dny po zvolení, kdy Lukáš
Pohanka převzal protokolárně funkci starosty a klíče 
od úřadu, uspořádal tiskovou konferenci. Spolu s ním
se konference zúčastnily místostarostka MUDr. Eva
Hudcová a nová členka rady Zorka Škodová. Novináři 
v úvodu obdrželi písemnou informaci o odvolání dosa-
vadních funkcionářů, tedy starosty a členů rady, a se
jmény nově zvolených. Informace rovněž obsahovala
sdělení, že nové vedení provede přehodnocení všech
rozpracovaných projektů a přehodnocení prodeje obec-
ního majetku. Dále zpracuje koncepci pro podání podnětů na změnu územního plánu pro Vratislavice n. Nisou. 

V průběhu tiskové konference Lukáš Pohanka uvedl, že k odvolání bývalých radních vedly odlišné názory na
vedení obvodu. Rozvoj Vratislavic by podle něho měl jít jiným směrem, ale konkrétní návrhy zatím neuvedl. Za
prvořadý cíl si pro nejbližší období vytkl narovnání vztahu dvou znesvářených skupin v zastupitelstvu.

Devětadvacetiletý Lukáš Pohanka, jeden z nejmladších starostů v dosavadní historii městského obvodu,
absolvoval své prvé zastupitelstvo v roli starosty 4. června. Na uvedený den bylo svoláno mimořádné zasedání,
na kterém zastupitelé projednávali program původně připravený na květnové zasedání. Jednání zastupitelstva
se uskutečnilo po náší uzávěrce, takže o jeho průběhu přineseme informaci příště. -jas-

Občané, pište!
Před časem mě potkal jeden vratislavický občan, se
kterým jsem se několikrát setkal na jednání zastupi-
telstva. Rozhovor se pochopitelně točil kolem
Vratislavického ZPRAVODAJE, konkrétně o některých
článcích z historie, které by doplnil dalšími fakty. Poté
se téma rozhovoru změnilo a on se pozastavoval nad
tím, proč neotiskujeme příspěvky občanů. Když jsem
mu dokázal, že ojedinělé názory občanů uvádíme 
v rubrice z redakční pošty, otočil své argumenty proti
vedení městského obvodu. Když jsem ho vyzval, aby
také do zpravodaje přispěl, uzavřel debatu názorem,
že něco psát nemá smysl a že stejně autorům
příspěvku nikdo neodpoví.

S jeho názorem rozhodně nesouhlasím, pravdu
snad měl jenom v tom, že občané téměř nepíší. Při této
příležitosti uvádím, že jsme skutečně několik příspěvků
neotiskli, ale to proto, že nebyly podepsané nebo že
byly příliš dlouhé. V onom druhém případě redakční
rada autora vyzvala, aby takový příspěvek zkrátil 
a věcně konkretizoval. Bohužel to autor již neučinil.

Z uvedeného tedy vyplývá, že názory, připomínky
či dotazy občanů vítáme, že jim místo na stránkách
zpravodaje dáme, ale je nutné respektovat několik
zásad. Především by vyjádření měla být stručná, kon-
krétní a bez politického podtextu. Dále redakční rada
nedá „zelenou“ příspěvku, ve kterém jsou osočováni
jiní občané, nebo příspěvku, který by vyvolal polemiku.

Takže, občané, pište! J. Sedlák

Kalendárium
88..  66..  nneedděěllee –– 1199 hhooddiinn
Koncert v kapli Vzkříšení
1100..  66.. úútteerrýý –– 1155 hhooddiinn

Beseda Svazu žen v knihovně
1122..  66.. ppáátteekk –– 1144  hhooddiinn

Kulturní léto seniorů v Domově pro seniory
1111..,,  1188..  aa  2255..  66.. –– ssttřřeeddyy
Turistické vycházky seniorů

Podrobnosti k uvedeným akcím uvnitř 
ZPRAVODAJE.

Lukáš Pohanka starostou

V době uzávěrky ZPRAVODAJE pokračovala úprava parkoviště před poštou. Rekonstrukcí vymezených ploch vznikne 
25 parkovacích stání, které by dodavatel stavby, firma Stavby silnic a železnic, a. s., měl předat do konce června.
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ÚÚřřeeddnníí  hhooddiinnyy  mměěssttsskkééhhoo  oobbvvoodduu
VVrraattiissllaavviiccee  nnaadd  NNiissoouu::

pondělí a středa: 8.00–11.15 a 12.00–17.00 hodin,
úterý, čtvrtek a pátek: 

je nutné si návštěvu úřadu MO předem domluvit!

Kontakty na policii
Obvodní oddělení Policie ČR ve Vratislavicích: 
tel. č. 485 161 073 nebo 158 nebo nové číslo 

mobilu 775 799 199. Městská policie: tel. č. 156.

Z jednání
zastupitelstva
Další letošní zasedání zastupitelstva se konalo ve
středu 21. května 2008. Před vlastním začátkem jed-
nání dostala prostor prezentace projektu výstavby
obytného souboru na lokalitě „Nad Hasičárnou“.
Přítomný architekt a zástupci investora prezentovali
architektonickou studii na záměr výstavby širokého
spektra obytných domů na zmíněné lokalitě. V rozmezí
let 2009–2013 by zde měly dle předběžného plánu
vyrůst domy od nízkoenergetických částečně zahlou-
bených až po šestipodlažní stavby. Zástupci investora
posléze odpovídali na dotazy zastupitelů, které se
týkaly etapizace výstavby, dopravní obslužnosti 
i architektonického řešení.

Vlastní jednání zastupitelstva bylo zahájeno schvá-
lením zápisu z minulého zasedání. Dále byl schválen
návrh na prosazení nového bodu jednání týkajícího se
rekonstrukce rady městského obvodu. Následovalo
odvolání současného starosty Luďka Oraného (ODS),
na jehož místo byl zvolen Lukáš Pohanka (ODS). Dále
byli odvoláni oba místostarostové, Kamil Jan Svoboda
(KDU-ČSL) a Vojtěch Křapka (ODS), a také zbývající
členové rady, Jaroslav Šplíchal (ČSSD) a Jaroslav
Sýkora (ODS). Na posty místostarostů byli nově zvoleni
Jan Vrána (Strana zelených) a MUDr. Eva Hudcová
(nezávislá za ODS) a na místa radních Mgr. Vladimíra
Hoření (Unie pro sport a zdraví) a Zorka Škodová (SOS
pro Vratislavice n. N.). Kromě nově zvolených zvedli
ruku pro změnu vedení městského obvodu Vlastimil
Jech (KSČM), Leoš Škoda (SOS pro Vratislavice n. N.)
a MUDr. Jiří Vytiska (Sportovci pro Vratislavice).
Vzhledem k celkové výměně vedení městského obvodu
bylo svoláno mimořádné zasedání zastupitelstva na
středu 4. června. -mn-

Pozvání
na veřejné zasedání zastupitelstva městského 
obvodu. Červnové zasedání se mělo původně konat
11. června, ale vzhledem k tomu, že 4. června se
zastupitelé sešli na zasedání mimořádném, předpo-
kládá se řádné zasedání až 18. června jako obvykle
od 17 hodin v zasedací místnosti úřadu MO. Tento
termín měl být potvrzen na onom mimořádném
zasedání, které se uskutečnilo po naší uzávěrce.

Zda se v uvedeném termínu zasedání uskuteční,
bude oznámeno na úřední desce MO.

Městský obvod Vratislavice nad Nisou má nového sta-
rostu. Je jím devětadvacetiletý Lukáš Pohanka, vitální
a energický muž, který má za sebou kariéru úspěš-
ného managera u jedné známé liberecké firmy. Lukáš
Pohanka má osmileté zkušenosti s vedením vlastního
podniku, právě proto se nebojí přirovnat řízení obce 
k řízení firmy. Starostování považuje za obrovskou
výzvu, protože Vratislavice mají podle jeho slov nedo-
ceněný potenciál týkající se možností jejich rozvoje.
Sám starosta považuje za svůj největší cíl práci pro
obyvatele Vratislavic a jejich spokojenost, proto také
sám trval na co nejbližším termínu rozhovoru pro Vra-
tislavický ZPRAVODAJ.
VVáážžeennýý  ppaannee  ssttaarroossttoo,,  ppřřeeddeemm  VVáámm  bbllaahhooppřřeejjeemmee kkee
zzvvoolleenníí..  MMááttee  zzaa  sseebboouu  vveellkkéé  pprraaccoovvnníí  úússppěěcchhyy,,  mmůůžžeettee
nnáámm  řřííccii,,  ccoo  jjee  pprroo  VVááss  vvee  VVaaššeemm  žžiivvoottěě  ddůůlleežžiittéé??
SSoouussttřřeeddííttee  ssee  zzcceellaa  nnaa  ssvvůůjj  pprraaccoovvnníí  žžiivvoott,, nneebboo
ddookkáážžeettee  sstteejjnněě  ddoobbřřee  ii  rreellaaxxoovvaatt??
Na svou práci jsem samozřejmě hrdý, ale v mém
osobním životě stojí na prvním místě moje žena Petra
a čtyřletý syn Matěj. Kdo hodně pracuje, musí i hodně
relaxovat, proto je nedílnou součástí mého života 
i sport. Do dvaceti let jsem se závodně věnoval fotbalu
a dodnes jsem velký fanda Slovanu Liberec. 
K Liberecku patří i hokej, takže samozřejmě chodíme
s rodinou pravidelně fandit i libereckým Bílým tygrům.
VV  ččeemm  vviiddííttee  ssiillnnéé  ssttrráánnkkyy  VVrraattiissllaavviicc??
Vratislavice vnímá většina lidí jen jako obec na okraji
stotisícového Liberce. Je to ale krásné místo, které 
v sobě spojuje výhody města i klid vesnice. Snadná
dopravní dostupnost do krajského města Liberce 
i sousedního klidnějšího Jablonce z Vratislavic činí
velmi dobrou adresu bydliště. Obec má vlastní školu,
pobočku knihovny, příjemné koupaliště, hezké hos-
půdky a nádhernou přírodu přímo co by kamenem
dohodil. Navíc se tu konají i pravidelné kulturní akce,
kterých se i já s rodinou velmi rád účastním.
PPaannee  ssttaarroossttoo,,  jjaakkýý  mmááttee  vvzzttaahh  kk  ttyyppiicckkéémmuu  vvrraattiissllaa--
vviicckkéémmuu  vvýýrroobbkkuu  ––  ppiivvuu??  PPrreeffeerruujjeettee  hhoo,, nneebboo  hhoolldduujjeettee

jjiinnéé  zznnaaččccee??  ZZaajjddeettee  ssii  oobbččaass  ddoo  nněějjaakkéé  zzddeejjššíí
hhoossppůůddkkyy??  DDoovveeddeettee  ssii  ppřřeeddssttaavviitt,,  žžee  ssii  ppřřii  ddoobbrréémm
ppiivvuu  vvyysslleecchhnneettee,,  ccoo  oobbččaannyy  VVrraattiissllaavviicc  ttrrááppíí??
Samozřejmě preferuji vratislavické pivo a velmi 
špatně jsem nesl, že byl jednu dobu pivovar zavřen.
Věřím lidové moudrosti: „Kde se pivo vaří – tam se
dobře daří!“ a jsem připraven naslouchat hlasům
občanů třeba i v hospůdce nad zlatavým mokem. Ve
Vratislavicích mám samozřejmě svá oblíbená místa,
kam chodím, ale to s ohledem na reklamu nemohu
zveřejnit.
DDoobbrráá,,  nneebbuuddeemmee  tteeddyy  ppááttrraatt  ppoo  ppřřeessnnéé  aaddrreessee,,  
ppřřeessttoo  jjmmeennuujjttee,, pprroossíímm,, aalleessppooňň  oobbeeccnněě  jjeeddnnoo  ssvvéé
oobbllííbbeennéé  mmííssttoo  vvee  VVrraattiissllaavviiccíícchh..
Už jsem zmiňoval nádhernou přírodu, a co se mě týče,
mám nejraději okolí Tyršova vrchu, kam s rodinou
chodíváme na procházky. Také se těším na naše nové
náměstí. Chceme občanům představit různé projekty
budoucího náměstí a nechat je, aby si z nich sami
zvolili ten, který bude podle nich obci nejvíce slušet.
Hodně nadějí vkládám i do projektu hřiště Na
Rozcestí, tento projekt by měl být směřován zejména
na aktivní zábavu a odpočinek vratislavických dětí 
a teenagerů.
PPoosslleeddnníí  oottáázzkkaa  ––  ccoo  bbyyssttee  vvzzkkáázzaall  vvrraattiissllaavviicckkýýmm
oobbččaannůůmm??
Ve Vratislavicích žije v současné době kolem 8 000
občanů, díky nové bytové výstavbě bude tento počet 
i nadále růst. Mým hlavním cílem je spokojenost lidí 
v obci, což podle mě velkou měrou závisí i na dobré
komunikaci. Plánuji setkávání s občany i podnikateli.
Chci, aby se tu nikdo nebál říci svůj vlastní názor 
a aby se tak vykrystalizovaly priority obce. Už v podni-
kání jsem se naučil, že starat se o zájmy mých zákaz-
níků je můj nejdůležitější úkol, a starosta je přece 
od slova „starat se“, proto se i já chci starat o občany
Vratislavic tak, aby se jim tu žilo co nejlépe.
Děkujeme za rozhovor a přejeme panu Pohankovi mnoho

úspěchů v jeho nové funkci

Zeptali jsme se starosty
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MMěěssttsskkýý  oobbvvoodd  LLiibbeerreecc--VVrraattiissllaavviiccee  nn..  NN..
pprrooddáá  mmoonnttoovvaannoouu  oocceelloovvoouu  hhaalluu.

Jde o typovou ocelovou halu – pět třímetrových
modulů, rozpětí 6 metrů, příhradová trubková 
konstrukce. Konstrukce střechy z trapézových 

plechů, bez klempířských prvků.
CCeellkkoovváá  pprrooddeejjnníí  cceennaa  vvčč..  DDPPHH  jjee  112255 111177 KKčč..

Výkresová dokumentace vč. fotografií k nahlédnutí
na městském obvodě Liberec-Vratislavice n. N.

KKoonnttaakktt  
448822  442288  883311,,  777744  777744  661144,,  pp..  ČČáápp..

MMěěssttsskkýý  oobbvvoodd  LLiibbeerreecc--VVrraattiissllaavviiccee  nn..
NN..  pprrooddáá  ttyyttoo  mmeecchhaanniizzmmyy::

Pracovní stroj – sekačku travních porostů vč. 
tepacího zařízení na podvozku ZETOR 7211, 
SPZ LI 54–44. Traktor byl uveden do provozu 

v r. 1986, odstaven v r. 2007. 
Cena vč. DPH je 58 000 Kč.

Dále prodá traktorový sklápěcí přívěs, typ BSS, PS2
08.06 Agro, r. v. 1986, SPZ LI 68–43, 

STK 26. 4. 2008. Cena vč. DPH je 10 800 Kč. 
PPrroohhllííddkkaa  mmeecchhaanniizzmmůů  vvčč..  zznnaalleecckkééhhoo  ppoossuuddkkuu
nnaa  tteell.. čč..:: 448822  442288  883311,,  ppooppřř..  777744  777744  661144..

Již od počátku volebního období, kdy jsem byl zvolen
do zastupitelstva, jsem navrhoval a prosazoval vytvo-
ření „Strategického plánu rozvoje městského obvodu
Vratislavice n. N.“, který by v sobě zahrnoval dlouho-
dobou koncepci rozvoje městského obvodu z hlediska
výstavby a investic.

Jedna z nejjednodušších částí tohoto strategic-
kého plánu rozvoje, to je zainvestování ještě chybějí-
cích inženýrských sítí (rozvody plynu, veřejného vodo-
vodu a kanalizace, oprava komunikací) s cílem omezit
negativní dopady do životního prostředí (exhalace 
z lokálních topidel, vypouštění splašků do řeky Nisy),
se podařila zrealizovat formou „Plánu investičního
rozvoje MO Vratislavice n. N.“ na období cca 5 let.

Pro tu nejdůležitější část, to je vytipování a určení
pozemků (ať už obecních, či v soukromém vlastnic-
tví), které v rámci schváleného územního plánu
budou dlouhodobě určeny k zástavbě a rozvoji bydlení
a které budou zachovány jako přírodní nedotčené
útvary (ať už jako biotopy, nebo biokoridory spojující
jednotlivé biotopy s většími biocentry), jsem v dosud
vládnoucích radách a následně v zastupitelstvu nena-
šel většinovou podporu.

Důvodem bylo nedosažení shody ani po bouřlivých
diskusích v tom, jaké Vratislavice vlastně občané
chtějí? Chtějí je jako příměstskou oblast s vícebyto-
vými domy městského typu (rozuměj panelákové 
sídliště jako například Pavlovice), nebo je chtějí jako
oblast s individuální zástavbou venkovského bydlení

(to je samostatných nebo řadových rodinných domů),
nebo alespoň bydlení čistého (což jsou byty v nízko-
podlažních viladomech), či oba tyto posledně uvedené
typy bydlení kombinovat? Výsledkem tohoto rozporu
je i realizace výstavby „náměstí“ nebo centra MO.

V rámci globalizačních tlaků a již projevujícího se
nedostatku disponibilních ploch k bytové zástavbě 
v rámci Liberce je absence tohoto strategického
plánu rozvoje pro občany Vratislavic velmi nebezpečná.
Neboť kdokoliv, kdo je přechodně (v rámci volebního
období) u moci v rámci samosprávy, může i proti sku-
tečným představám a vůli občanů přijmout taková
rozhodnutí, která velmi výrazně a i negativně sníží
kvalitu života občanů ve Vratislavicích.

Já osobně dávám přednost tomu, aby Vratislavice
nebyly okrajové panelákové megasídliště Liberce,
nýbrž aby si udržely kvalitní bydlení venkovského typu
nebo v kombinaci s čistým bydlením (nízkopodlažní
bytové domy) a tím i vyšší kvalitu života pro občany
Vratislavic n. N.

Jak jsem již uvedl, názory stávajících zastupitelů
jsou velmi roztříštěné a nejsou výrazně většinové, 
a právě proto jsem toho názoru, že pro tak důležité
rozhodnutí je třeba znát názory občanů v širokém 
rozsahu, a proto by konečné stanovisko zastupitelstva
mělo být přijato až po VEŘEJNÉ diskusi k tomuto
tématu. Zahájení této veřejné diskuse budu prosazovat
na jednání zastupitelstva.

Ing. Petr Jeništa, zastupitel za SZ

Jaké Vratislavice chtějí občané 
skutečně mít?

Rozšíření služeb
úřadu

Rozšíření služeb úřadu MO pro občany lze řešit mož-
ností individuálního sjednání termínu (dne a hodiny)
s příslušným pracovníkem konkrétní agendy státní
správy, a to nejméně dva dny předem.

Městský úřad Vratislavice n. N. tak rozšiřuje pro
tento účel úřední hodiny v pondělí a ve středu až do
18 hodin, v úterý, čtvrtek a pátek do 16 hodin.

Po šesti měsících bude toto opatření vyhodno-
ceno a případně upraveno.

V poslední době se na některých mís-
tech městského obvodu stává, že od-
padkové koše v ulicích a parcích býva-
jí přeplněny komunálním odpadem.
Odbor životního prostředí důrazně
upozorňuje, že tyto odpadkové koše
jsou určeny výhradně na drobné
odpadky, nikoliv na komunální odpad,
který patří do kontejnerů. Důsledkem
odkládání objemného komunálního
odpadu některými občany do poulič-
ních košů je jejich přeplnění a násled-
ně vznikající nepořádek v jejich okolí
na veřejných prostranstvích. red

Odpadkový koš není kontejner

Výběrové řízení
Tajemník Úřadu městského obvodu Liberec-Vrati-
slavice nad Nisou vyhlašuje výběrové řízení na 
obsazení pracovního místa vedoucí oddělení kultury,
školství a sportu úřadu MO. Uzávěrka přihlášek je do
20. června 2008. Podrobnosti jsou vyvěšeny na úřední
desce úřadu městského obvodu.

Fond životního
prostředí

Městský obvod Liberec-Vratislavice nad Nisou schvá-
lil vytvoření fondu životního prostředí a pravidla pro
přidělování dotací z tohoto fondu.

Každý rok budou vyhlašována tři kola s termíny
uzávěrek přibližně 7. ledna, 30. dubna a 31. srpna. 

O dotaci může požádat fyzická i právnická osoba,
nestátní organizace, spolek, sdružení, nadace. 
DDoottaaccee  bbuuddoouu  ppoosskkyyttoovváánnyy  nnaa  aakkccee  vv  oobbllaasstteecchh::
1) ekologická výchova a osvěta dětí a mládeže, 

projekty na poznávání životního prostředí
2) ochrana přírody a krajiny
3) údržba, ochrana a tvorba zeleně ve městě, loka-

lizace biotopů
4) péče o vodní toky a vodní zdroje
5) ochrana ovzduší
6) předcházení, třídění, využívání a zneškodňování

odpadů
7) péče o zvířata a zjišťování výskytu chráněných 

živočichů
8) záchrana památek a dotace na jejich restaurování

pořádané výhradně na katastrálním území Vrati-
slavice n. N.

Dotace budou poskytnuty zejména žadatelům, kteří se
uvedenou činností zabývají celoročně. Poskytnuté
prostředky nelze použít na mzdy a pohoštění.

Požádat o dotaci lze na předepsaném tiskopise 
a žádosti budou přijímány na sekretariátu úřadu MO. 

Do 15 dnů po zasedání rady městského obvodu
obdrží žadatelé písemné vyjádření, zda a v jaké výši
jim bude dotace poskytnuta. Rozhodnutí rady je
konečné a nelze se proti němu odvolat.

O poskytnutí dotace bude s žadatelem sepsána
příslušná smlouva. Žadatel pak předloží vyúčtování
dle předepsaných náležitostí do 60 dnů po realizaci
akce. -r-
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Kuriózní dopravní nehoda se stala 16. května 2008
kolem půl šesté ráno v Tanvaldské ulici. Řidič zastavil
s autobusem u hotelu Konírna, u pravého okraje
vozovky, a na chvíli se vzdálil. Autobus však řádně

nezajistil a ten se samovolně rozjel směrem dozadu,
kdy vjel na chodník a poté poškodil plot městského
parku a kamenné zídky. Na zídce vznikla škoda za 
15 tisíc korun, na autobuse za 45 tisíc korun. U řidiče
byla provedena dechová zkouška – s negativním
výsledkem.
ZZ  ddaallššíícchh  zzpprráávv  PPoolliicciiee  ČČRR::
Policisté řešili v minulých dnech ve Vratislavicích dvě
krádeže kovového materiálu, jejichž pachateli byli 
v obou případech mladí nenechavci.

Devatenáctiletý muž odcizil v dopoledních hodi-
nách ze stavby čtyři ocelové sloupy v celkové hodnotě
26 tisíc korun. Jiný, 23letý výtečník, vnikl na soukromý
pozemek a odtamtud odnesl kovový materiál v hod-
notě 2 000 korun. Oba zloději byli dopadeni a bylo
jim sděleno obvinění z trestného činu krádeže podle
paragrafu 246/1.

Neobvyklým způsobem
hodlal řešit svou havárii se služebním vozidlem 25letý
muž z Vratislavic. Přišel na vratislavickou služebnu
ohlásit odcizení tohoto auta. Prokázalo se ale, že hlá-
šení bylo fingované, sám ohlašovatel se s automobi-
lem naboural, což chtěl zatajit. Takto má nyní na krku
dva paragrafy – jednak poškozování cizí věci (257/1),
když škoda na vozidle činila 9 000 korun, a jednak
poškozování cizích práv (209/1). Policie mu totiž
vyčíslila další škodu, související se zbytečným pátrá-
ním a dalšími náležitostmi okolo celé záležitosti, na 
4 500 korun. (jsj)

Policie ČR informuje
Nezajištěný autobus poškodil plot městského parku

Co řešili strážníci?
Strážníci Městské policie Liberec si ani v dubnu
nemohli stěžovat na nedostatek podnětů od občanů.
Svědčí o tom několik následujících příkladů.

Na základě upozornění, že kdosi kácí před pane-
lovým domem v Dlážděné ulici č. p. 1427 strom, 
vyjela hlídka na udané místo. Skutečně zastihla
muže, který ke kácení stromu neměl povolení, proto
zjistila jeho totožnost a případ postoupila odboru
životního prostředí MO.

Strážníci vyjeli také prověřit pravdivost oznámení
o přejeté kočce v Tanvaldské ulici nedaleko čerpací
stanice. Informace byla pravdivá a kočka byla odve-
zena na veterinární středisko.

Obdobně o několik dnů později a na zhruba stej-
ném místě odklízeli strážníci sraženou srnu a zajistili
její odvoz pracovníkem myslivecké honitby Vesec.

Po oznámení od dispečera MHD vyjeli strážníci 
k tramvajové zastávce Výhybna, kde zastihli muže
ležícího v kolejišti. Po zjištění jeho totožnosti dotyčný
sdělil, že při hledání dokladů, které mu údajně 
spadly do kolejiště, sám upadl. Strážníky ujistil, že
není zraněn, a z místa odešel.

Oznámení od invalidy, kterému kdosi obsadil
vyhrazené místo pro parkování, vyřešila hlídka před-
voláním nepřítomného pachatele.

Policista z OO PČR ve Vratislavicích požádal měst-
skou policii o prověření sdělení, že v Tanvaldské ulici
někdo spaluje větve z prořezávky. Hlídka na udaném
místě zastihla ženu, která poté oheň uhasila.

Strážníci častokrát vyjížděli k oznámeným událos-
tem, které už řešit nemohli, protože údajní pachatelé
již mezitím odešli. Například v ulici Nad Školou měl 
v odpoledních hodinách ležet na ulici podnapilý muž,
ale hlídka již nikoho nezastihla. Podnapilého muže,
který se měl pohybovat v kolejišti na tramvajové
zastávce Výhybna, již rovněž hlídka nezastihla.
Negativně skončila prověřování sdělení o nesprávně
parkujících autech v ulicích Tyršův vrch a U Tělocvičny
či o pobíhajících psech u pivovarských rybníků.

Kromě těchto mimořádných výjezdů řešili strážníci
i přestupky zjištěné při pravidelné hlídkové činnosti 
v celém katastru městského obvodu.

-red-

V sobotu 10. května odpoledne se před hasičskou
zbrojnicí ve Vratislavicích nad Nisou konalo tradiční
zábavné odpoledne. Na své si přišly zejména děti, pro
které byly připravené soutěže s následnou sladkou
odměnou za „vydělané“ penízky. Využít mohly i hop-
sání v nafukovacím hradu či na trampolíně. 

V hlavním pořadu se nejdříve předvedly děti 
z kroužku „Hasík“ při mateřské škole na sídlišti, které
předvedly zjednodušený požární útok na lampióny.
Následně, po zapálení dřevěného  domečku a po
spuštění hasičské sirény, odstartovala druhá ukázka.
Tu předvedli členové kroužku mladých hasičů, když do
pěti minut hořící domeček úspěšně uhasili. Ukázky 
v podání dětí završili klasickým požárním útokem
mladí hasiči ve věku 12–15 let. 

Odvahu a statečnost pak prokázali čtyři členové
jednotky požární ochrany slaňováním z požární plo-
šiny vysoké dvacet metrů.

Nejkrásnějším zážitkem pro všechny přítomné
byla přítomnost historického požárního vozidla Praga,

se kterým se poté mohly jak děti, tak i dospělí vydat
na vyhlídkovou jízku po Vratislavicích. 

Akci, pořádanou již třetím rokem, doprovázelo 
i pěkné počasí a mnoho jistě spokojených diváků.
Pořadatelé věří, že přijdou i příští rok a že společně 
s hasiči oslaví 140. výročí založení hasičského sboru
ve Vratislavicích.

O dva týdny později se mladí hasiči zúčastnili
závěrečného obvodního kola celostátní branné hry
Plamen pro současný školní rok. Tato hra ve svých
výsledcích hodnotí umístění z podzimního branného
závodu, celoroční činnost s dětmi a výsledky tří 
soutěžních disciplín v závěrečném kole. Mladší žáci,
třebaže se nezúčastnili dva silní borci, nezapřeli svou
bojovnost a obsadili druhé místo, které znamená
postup do vyššího kola v rámci okresu. To proběhlo ve
Frýdlantu poslední květnový den, takže výsledky 
uvedeme příště.

Daniela Petrová, vedoucí kolektivu mladých hasičů
(redakčně upraveno)

Hasiči v měsíci květnu
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polečenská
kronika
V měsíci dubnu oslavili
významná životní výročí
tito naši spoluobčané:

70 let
Karel Kavka, Milan Soukup,

Františka Piňosová
75 let

Pavel Gavura
80 let

Jaroslava Mercová
85 let

Jiřina Besperátová
93 let

Miroslava Dlouhá

Všem jubilantům, jejichž jména nám
poskytl SPOZ, dodatečně blahopřejeme!

Když před léty připravovalo vedení někdejšího Domova
důchodců ve Vratislavicích první kulturní léto, nikdo 
z nich netušil, že se jejich nápad stane tradicí a že
letos dospěje už do 13. ročníku. 

Letošní Kulturní léto seniorů, pořádané příspěvko-
vou organizací Domov pro seniory – Vratislavice n. N.,
na které výrazně přispívají i sponzoři, začne prvním
pořadem ve čtvrtek 12. června od 14 hodin v areálu
domova. Pod heslem „Vystoupení nejoblíbenějších
umělců dvanácti ročníků Kulturního léta seniorů“ se
na prvém pořadu představí taneční orchestr BIG BAND
Luboše Ottla se svými sólisty a zpěváky. Jako host 
zazpívá Josef Zíma.

Kulturní léto je jako obvykle určeno nejen klien-
tům domova seniorů, ale i všem seniorům z celého
regionu. Všem náhodným i pravidelným návštěvníkům
nabízíme přehled pořadů celého letošního ročníku.

Druhý pořad je připraven na čtvrtek 3. července.
Hrát bude taneční orchestr Celestýnka a jako host
vystoupí Haidi Janků.

Další, opět ve čtvrtek, 17. července, kdy účastníky
pobaví Josef Laufer s orchestrem BIG BAND. 

V odpoledni plném překvapení se představí také kou-
zelník Magikalex.

Ve čtvrtek 31. července se návštěvníci mohou
těšit na seniorský dixilend z Vrchlabí, jehož vystoupení
obohatí zpěvák Davide Mattioli.

Ve čtvrtek 14. srpna se představí dechová kapela
„Hrádecká 13“ a jako host Eva Pilarová. V průběhu
tohoto pořadu bude zahájena rovněž již tradiční výstava
„Na stárnutí nemám čas“, na které se svými výrobky
pochlubí senioři z obdobných domovů z celé republiky.

Výstava bude vyhodnocena na předposledním
pořadu ve čtvrtek 28. srpna. Opět zahraje orchestr
BIG BAND a jako host zazpívá Milan Drobný.

Závěrečný pořad je plánován na úterý 2. září 
s vystoupením tanečního a pěveckého sboru Chorál 
z Polska a kapely Kabrňáci z Diagnostického ústavu
sociální péče v Tloskově. Všechny pořady začínají v pří-
rodním areálu domova ve 14 hodin a vstup je zdarma.

Od 15. července a poté každé další úterý až do 
4. září budou od 15 do 17 hodin před Seniorskou
kavárnou pořádány komorní koncerty, na které je 
rovněž vstup zdarma. -r-

Cílem Místní organizace svazu důchodců Vratislavice 
n. N., založené v roce 2000 a vedené prvým předsedou
Josefem Nýdrlem, bylo vytvořit zájmovou organizaci
umožňující důchodcům se scházet s kamarády 
a aktivně trávit volný čas. Základem dnes již organizace
se 110 členy, byl turistický oddíl ZV ROH Intex (Bytex)
vedený Milošem Hladíkem. Turistika je také hlavní 
činností i dnes. Pravidelné středeční výlety, vedené zku-
šenými průvodci, mají poznávací a zdraví prospěšný
ráz. Vzhledem k tomu, že věk účastníků se pohybuje 
v rozmezí 57 až 87 let, mají účastníci vycházek 
možnost vybrat si trasu dle svých fyzických schopností.

Z ročního plánu turistických výletů jsou pro
nadcházející počátek léta připraveny následující 
středeční akce:

1111..  ččeerrvvnnaa – František Kopal povede účastníky po
trase 8 kilometrů dlouhé v úseku Srní – Jestřebí –
Máchovo jezero. Vlakem z Liberce v 6.51 hodin.

1188..  ččeerrvvnnaa – Na trasu Zahrádky – Kravaře, rovněž
dlouhou asi 8 kilometrů, se zájemci vydají s Aloisem
Knoblochem vlakem z Liberce v 6.51 hodin.

2255..  ččeerrvvnnaa – výlet po trase Maliník – bývalá Hašle-
rova chata – Harcov (Janov) povede Miloš Hladík.
Delší trasa je 9 kilometrů, dle domluvy lze vybrat 
kratší. Odjez autobusem ČSAD v 8.15 hodin od termi-
nálu MHD v Liberci.

22.. ččeerrvveennccee – Vlakem z Liberce v 6.31 hodin se
zájemci vydají do Březiny a odtud s Robertem Joklem
na kopec Mužský. Deset kilometrů dlouhou trasu lze
rovněž zkrátit.

99..  ččeerrvveennccee – Autobusový zájezd ve směru 
Děčín – Sněžník vede Alois Knobloch. Připravena je
pěší tůra dlouhá asi 8 kilometrů. Odjez od pošty ve
Vratislavicích v 7 hodin. Dodatečně se lze přihlásit na 
tel. č. 736 638 290.

Pohyb je život a turistický výlet s přáteli odpoči-
nek, říkají organizátoři výletů. Důchodci se na nich
scházejí s důchodci, proto mezi sebou uvítají každého,
kdo chce jejich řady rozšířit.

Miloslav Špidlen
(redakčně upraveno)

Kulturní léto seniorů

Důchodci s důchodci Pozvání na koncert
Městský obvod Liberec – 

Vratislavice n. N.

v rámci Vratislavických hudebních 
podvečerů

uvádí 
v neděli 8. června 2008

od 19 hodin
v kapli Vzkříšení

Camerata filarmonica
Bohemia

dirigent Jiří Havlík 
sólo Steven Gross (USA) – lesní roh

Ada Slivanská – housle
Jana Matějková – violoncello

Program:
Luigi Bocherini – Symfonie ze 

StabatMater

Antonio Vivaldi – Koncert B dur pro
housle a violoncello

Jiří Havlík – Koncert pro lesní roh
a smyčcový orchestr

Wolfgang Amadeus Mozart – 
Symfonie č. 29 A dur
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Novorudští obyvatelé by mi zřejmě neodpustili, 
kdybych v rámci cyklu Šumné Vratislavice nevyprávěl
i o nich. První zmínky o založení osady spadají do roku
1864 s názvem NEURODE. (Ve slovníku najdeme
výraz Rodeacker, v překladu znamenající kopaninu,
Neurode – Nová Kopanina.) Později zkomolením 
z německého názvu se stala Nová Ruda. Postupně,
podél dnešní pravé části Východní ulice, docházelo
k první zástavbě přízemních domků rozrůstajících se
do stran a vyplňujících okolní svahy. Tak vznikalo další
zaplnění strání s dnešním názvem ulic Pod Skalkou,
Zavřená, Zvonková, Šikmá, Křivá, Donská, Sladov-
nická a nedávno nově pojmenovaná ulice Rudolfova.
Stáří jednotlivých obydlí lze vysledovat podle jejich
popisných čísel od nejnižších (160 po 1380, postave-
ných v období od rozhraní 19. a 20. století až do
konce druhé světové války) a popisná čísla nad 1380,
vystavěná už po válce.

V pořadí čtvrtou pomyslnou vycházku začneme na
začátku Sladovnické ulice nedaleko pivovaru. Ulice do
nedávna alejová se stáčí v její polovině doleva a končí
v nejvýše položené části Nové Rudy u ulice Východní
(446 m n. m.). V travnatém porostu ohraničením
Donskou a Sladovnickou ulicí v nedaleké době 
vznikne další vratislavické sídliště. Pozemek získala
inženýrsko-stavební organizace, která plánuje vý-
stavbu vícepodlažních panelových domů. 

Dominantu pravé části Nové Rudy bezesporu
vytváří budova školy, postavená v roce 1903 pod
názvem Škola císaře Františka Josefa. Dvoupodlažní
objekt, vpředu zdobený dvěma štíty, byl do konce války
trojtřídní školou s německým vyučovacím jazykem, od
1. září 1945 pak obecnou školou pro české žáky.
V roce 1966 pro malý počet žáků byl provoz obecné
školy ukončen a žáci byli převedeni do hlavní školy 
v centru obce. Později se v budově školy střídala škol-
ská zařízení II. cyklu, v současné době ve škole sídlí
Střední umělecká škola.

Nejstarší na Nové Rudě je ulice Východní. Napříč
přetíná Novou Rudu od ulice U Sila, přechází Tanvald-
skou ulici a končí u Kunratické silnice. Proč vznikl
název Východní ulice? V roce 1980, kdy došlo ke 
sloučení samostatného města Vratislavic nad Nisou 
a Liberce, vratislavické ulice až na malé výjimky jako
Tyršův vrch, Rochlická a Dlouhomostecká byly beze-
jmenné. Tehdejší Památková a názvoslovná komise
města Liberce dostala pokyn označit vratislavické
ulice novými názvy. Jako jediný člen této komise 
bydlící ve Vratislavicích jsem byl požádán vytvořit
„uličník“ pro nově vzniklý městský obvod. Tak se 
zrodilo kolem 65 nových názvů ulic, mezi nimi i ulice
na Nové Rudě. Původně navržený název Západní 
ulice – z pohledu od centra MO na západ – nebyl
dodatečně přijat pro tendenčně nehodící se „západ-
ní“ a ulice byla přejmenována na Východní.

Úzká Východní ulice, lemovaná převážně staršími
rodinnými domky, má v dolní části jednosměrný 
provoz. Místní občané podali petici žádající novou ka-
nalizaci, která byla bývalou radou MO akceptována.
Věřím, že se jí co nejdříve dočkají. 

Stranou, v tichém zákoutí,  najdeme kapličku Panny
Marie. Byla postavena za spolupráce místních staro-
usedlíků asi před čtvrt stoletím. Šestiboká bíle na-
třená kaplička, která má uvnitř sochou Panny Marie 
a je uzavřena okrasnou mřížkou, i její upravené 
okolí s dvěma lavičkami je místem odpočinku 
a nádherného pohledu na panorama Ještědu. Ke
kapličce vede dlážděná cesta. Pokud ji nenajdete,
zeptejte se. Levou část Nové Rudy z hlediska urbanis-
tického vývoje lze rozdělit časově do tří etap. Do nej-
staršího období patří dva zaopatřovací ústavy pro
seniory při ulici U Sila. Starší z nich je Dům Marta
(Marta–Heim), postavený v roce 1904 manželkou
továrníka Ginzkeye jako zaopatřovací domov pro
vysloužilé zaměstnance továrny. Secesní budova, ve

štítu ukončená zdobeným symbolem slunce, je
moderním penzionem seniorů. O čtyři roky mladší je
sousední objekt Nový domov. 

V domově žije v současné době celkem 105 klientů,
z toho 50 potřebuje zvýšenou ošetřující péči a 56 oby-
vatel má k dispozici samostatné buňky. V letech
1992–1994 byla provedena rozsáhlá rekonstrukce 
a přístavba dalších objektů. Byla postavena velko-
kapacitní kuchyně s nejmodernější technologií. Ku-
chyně slouží nejen pro stravování zdejších klientů, ale
Pečovatelská služba Okresního ústavu sociálních 
služeb odebírá a rozváží denně až 450 obědů, dalších
15O obědů je dodáváno jiným organizacím. V této
době byla provedena i úprava parku. Vzniklo zde pří-
rodní divadlo s kapacitou 400 diváků. 

Od roku 1952 působí ve Východní ulici mateřská
škola. Rozsáhlou vnitřní rekonstrukcí a přístavbou
byla v roce 2004 rozšířena tak, aby se sem pohodlně
vešlo až šedesát dětí.

Připomínkou na dávnou pěší cestu do Liberce je
objekt bývalé hospody „Na Odpočinku“. Dnes slouží
telekomunikačním účelům. (Technická připomínka 
k funkci bývalého stožáru rušičky: podle vyjádření
telekomunikačního experta měl stožár funkci rušit
vysílání Svobodné Evropy do Rumunska.) 

Druhou urbanistickou dobu reprezentuje menší
sídliště v ulicích Donská a Kozácká.

Pro své zaměstnance je postavil závod Textilana
kolem roku 1979. Sídliště se skládá ze čtyř desítek
jednopatrových řadových domů vystavených systé-
mem Stamo.

Nejmladší částí Nové Rudy se stalo moderní síd-
liště vícepodlažních domů na jižním svahu od Nového
domova k Zelenému údolí a v ulici Pod Rušičkou.
Připravena k výstavbě je třetí lokalita v místě, kde 
stával stožár tzv. rušičky mezi Východní ulicí a tram-
vajovou tratí. F. Jelínek

Šumné Vratislavice část čtvrtá
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Prázdniny 
v mateřských školách
Rodiče dětí navštěvujících vratislavické mateřské školy
jistě již vědí, kdy budou prázdniny, přesto jim je touto
cestou připomínáme.

MMaatteeřřsskkáá  šškkoollaa  LLíísstteeččeekk  NNoovváá  RRuuddaa
od 30. června do 1. srpna 
MMaatteeřřsskkáá  šškkoollaa  SSkklloonněěnnáá  –– ssííddlliiššttěě
od 14. července do 15. srpna 
MMaatteeřřsskkáá  šškkoollaa  TTaannvvaallddsskkáá
od 21. července do 22. srpna 
Po dobu prázdnin si rodiče musí péči o své děti

zajistit sami.

Informace 
z knihovny
Hudební „Perníková pohádka“ přilákala do vrati-
slavické knihovny v pondělí 5. května odpoledne
zejména děti, ale i některé jejich rodiče. Pohádku

uvedla Lída Helligerová, jedna ze zpěvaček skupiny
Schovanky, a do představení zapojila i přítomné 
diváky. Děti aktivně zpívaly a doprovázely na různé
hudební nástroje. Příjemné odpoledne s pohádkou,
které bylo také plné pohybu a zpěvu, se všem velice
líbilo.

Akce v červnu
– Středa 4. června od 17 hodin beseda s Mgr. Igorem
Pavelčákem na téma „Peníze – kolik si zasloužím“.
– Úterý 10. června v 15 hodin pořádá svaz žen 
besedu s paní Sadílkovou na téma „Tadeáš Hanke –
botanik“.
– V provozních hodinách knihovny si lze prohlédnout
stálou výstavu „Vratislavice před sto lety a dnes“.
– V červenci a v srpnu bude knihovna Vratislavice
nad Nisou otevřena každou středu od 9 do 11 a od
12 do 16 hodin.

Letošní Mezinárodní den dětí oslavili naši nejmenší 
i ve Vratislavicích v sobotu 31. května. Akci pořádal
úřad městského obvodu. Děti a rodiče se scházeli 
v parku u kina, kde dostali kartičky. Na ně se zapiso-
valo, kolik splnili úkolů cestou na Mojžíšův pramen.

Tam na louce u restaurace čekala na děti za jejich
snahu odměna v podobě malých plyšových hraček. Ke

zdaru akce přispěli rovněž hasiči, kteří připravili pro
děti zajímavé soutěže. Konala se také diskotéka.

Celá akce byla ukončena ve 21 hodin, oslav se
zúčastnilo 130 dětí. Poděkování patří nejen dětem,
ale i rodičům a všem, kteří pomohli při zajištění dne
dětí. Těšíme se na další setkání na akcích pořáda-
ných městským obvodem. (iv)

Oslavy Mezinárodního dne dětí

Koupaliště
Sluníčko

Koupaliště
Sluníčko

Vratislavice nad Nisou
Otevřeno od 1. 6. 2008, Ne–Čt   9–19 hodin, Pá–So   9–20 hodin

Vstupné:
celodenní pro starší 15 let 50 Kč
děti 1–15 let, osoby ZTP, ZTP–P 25 Kč
dvě hodiny před uzavřením areálu jednotné vstupné 25 Kč
týdenní vstupenka pro děti 100 Kč
měsíční přenosná vstupenka (jednotná cena) 300 Kč
prázdninová přenosná vstupenka (červenec–srpen) 500 Kč
sezonní přenosná vstupenka (červen–srpen) 600 Kč

Cena za hodinový pprroonnáájjeemm  hhřřiiššttěě  pplláážžoovvééhhoo  vvoolleejjbbaalluu činí v době provozování bazénů 100 Kč
(ne–čt 9–18 hodin, pá, so 9–19 hodin). V ostatní dobu 200 Kč.

V provozu je celoročně dolní restaurace, v sezoně i horní restaurace s terasou a rychlé občerstvení.
Kontrolu jakosti bazénové vody provádí Zdravotní ústav se sídlem v Liberci a Krajská hygienická stanice
v Liberci. O ostrahu bazénů dbá a zdravotní dozor zabezpečuje Vodní záchranná služba ČČK Liberec.

DDoottaazzyy,,  ppřřáánníí  aa  ppřřiippoommíínnkkyy  vvyyřřííddíí  sspprráávvccee  aarreeáálluu,, ppaann  FFrraannttiiššeekk  GGáálliikk,,  tteell..::  777766  114433  334400..

PPrroovvoozz  aarreeáálluu  kkoouuppaalliiššttěě  SSlluunnííččkkoo  jjee  ffiinnaannččnněě  ppooddppoorroovváánn  zz  rroozzppooččttuu  ssttaattuuttáárrnnííhhoo  mměěssttaa  LLiibbeerreecc  
aa  MMěěssttsskkééhhoo  oobbvvoodduu  LLiibbeerreecc--VVrraattiissllaavviiccee  nnaadd  NNiissoouu..
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Marcel Procházka

SS TTARAROŽITNOSOŽITNOS TITI
Vykupuji široký sortiment starožitností

i celé pozůstalosti do r. v. 1945: 

nábytek, obrazy, 
sklo, porcelán, hračky, 

hodiny, pohledy, vojenské věci, 
vánoční ozdoby, betlémy, 

rádia, staré lyže, 
reklamní cedule, 

motorky, kola, koberce 
a jiné. 

Platba hotově, 
výkup možný na místě, 

odvoz zajištěn. 

Tel.: 605 830 267
www.antikliberec.cz

Prodejna:
Pivovarská ul. 1 435, Liberec 30 

Otevřeno:
Po, Út: 9–17 hodin, 

St–Ne: dle dohody po telefonu.

Intel® Core 2 Quad,
Core 2 Duo
Celeron Dual Core
nové vícejádrové procesory: úspora energie
a vyšší výkon

Notebooky VBI
pro 3D a hry za nejlepší cenu!

Notebooky 17“
pro plnohodnotnou práci!

KERIO WinRoute FireWall
bezpečné připojení

Office 2007
pro studenty a domácnosti
1 690 Kč s DPH!
NORTON 360 CZ RET pro 3PC s HP
All-in-One Deskjet F2180: 2 300 Kč s DPH

VBI: notebooky ověřené firmou Intel®
sestavte a objednejte vlastí konfiguraci na
našich stránkách

Servisní pohotovost výpočetní techniky!
Internet, kamerový dohled!
Máte problémy s výpočetní technikou?
Nevíte, jak legalizovat programy?
Neváhejte a zavolejte! Přijedeme.

Fugasoft, spol. s r. o.,
Tanvaldská 345, 463 11 Liberec 30
Tel.: 485 240 354 fax: 482 772 540
www.fugasoft.cz info@fugasoft.cz

RRýýnnoovviicckkáá 6611,,  JJaabblloonneecc  nnaadd  NNiissoouu
(nad restaurací Mladých)

www.svet-koralku.cz

tteell::  448833  331122  228888

ZZvveemmee  VVááss  ddoo  nnaaššíí  jjaabblloonneecckkéé  pprrooddeejjnnyy  ssee  vvššíímm  ppoottřřeebbnnýýmm  pprroo  ttvvoorrbbuu  kkoorráállkkůů..

Letní příměstský tábor
TJ Jiskra Vratislavice nad Nisou sděluje všem dětem a rodičům, že letos poprvé o letních prázdninách 
pořádá dvouměsíční příměstský tábor pro děti a mládež.

PPřříímměěssttsskkýý  ttáábboorr  ssee  bbuuddee  kkoonnaatt  vv  ppěěttiiddeennnníícchh  ttuurrnnuusseecchh  ((ppoonndděěllíí––ppáátteekk))  vv  ttěěcchhttoo  tteerrmmíínneecchh::
11..  ttuurrnnuuss  77.. 77..––1111.. 77.. 55..  ttuurrnnuuss  44.. 88..––88.. 88..
22..  ttuurrnnuuss  1144.. 77..––1188.. 77 66..  ttuurrnnuuss  1111.. 88..––1155.. 88..
33..  ttuurrnnuuss  2211.. 77..––2255.. 77.. 77..  ttuurrnnuuss  1188.. 88..––2222.. 88..
44..  ttuurrnnuuss  2288.. 77..––11.. 88.. 88..  ttuurrnnuuss  2255.. 88..––2299.. 88..

Tábor je vhodný pro děti a mládež od sedmi let a maximální počet dětí na jeden turnus je 25. CCeennaa  
jjeeddnnoohhoo  ttuurrnnuussuu  jjee  11  000000  kkoorruunn  ((zzaahhrrnnuujjee  jjííddlloo  aa  ppiittíí,,  cceessttoovvnnéé  aa  vvssttuuppnnéé)).. Na táboře děti tráví den, večer se
vracejí domů a ráno zase přicházejí na tábor. Příchod a odchod dětí bude probíhat vždy v tělocvičně TJ Jiskra
u hasičárny. Začátek programu je v 8, konec v 17 hodin.

Děti se mohou těšit na pestrý program, netradiční hry a soutěže, odborný pedagogický dozor a teplý oběd
a svačinu. Připraveny jsou návštěva Babylonu (aquapark, IQpark), turnaj v kuželkách, vyzkoušení zručnosti 
v keramické dílně, golf, bowling, návštěva ZOO a botanické zahrady, bobové dráhy v Janově a další aktivity.

Chcete, aby vaše dítě prožilo týden prázdnin netradičním způsobem v kolektivu dalších dětí? Pak vyplňte
návratku a doručte ji do 30. 6. 2008 na adresu TTJJ  JJiisskkrraa  VVrraattiissllaavviiccee  nn.. NN..,,  oo.. ss..,, UU  TTěěllooccvviiččnnyy  222288,,  446633  1111
LLiibbeerreecc  3300.

PPookkuudd  cchhcceettee  vvííccee  iinnffoorrmmaaccíí,, vvoolleejjttee  777733  224411  224422  nneebboo  ppoouužžiijjttee  ee--mmaaiill::  mmaakkttiicchhaa@@sseezznnaamm..cczz,,  
wwwwww..jjiisskkrraavvrraattiissllaavviiccee..cczz

Na uvedené kontakty se můžete obrátit, i pokud se o využití tábora rozhodnete v průběhu prázdnin,
a pokud bude místo, pořadatelé vám vyhoví.

NNÁÁVVRRAATTKKAA  
Závazně přihlašuji:

Jméno a příjmení dítěte:-----------------------------------------------------------------------------------

Datum narození: --------------------------------------------------------------------------------------------

Adresa bydliště: --------------------------------------------------------------------------------------------

Kontakt na rodiče: -----------------------------------------------------------------------------------------

Požadovaný turnus: ----------------------------------------------------------------------------------------
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Ceník
inzerce

Formát 8 x 6, 4 x 12, 2,5 x 19 cm 400 Kč
Formát 16 x 6, 8 x 12, 5 x 19 cm 650 Kč
Formát A5 (19 x 12, 12 x 19) 1 300 Kč
Formát A4 (25 x 19) 4 000 Kč
Občanská inzerce (řádková) 100 Kč
Občanská inzerce + foto 200 Kč

Školní jídelna
Vratislavice, s. r. o.

Nad Školou 278
463 11, Liberec 30

(budova ZŠ)
nabízí

stravování
pro soukromé osoby 

i organizace.
Výběr ze tří druhů jídel.

Dovoz do vlastních nádob
možný.

Bližší informace 
a ceník na

www.sweb.cz/sj.vratislavice
nebo na tel.: 732 720 080

Vývoj a výroba elektronických
a elektrických zařízení

PPrrooggrraamm::
— řízení technologických linek pro broušení skleněných kamenů
— kompletní sortiment zabezpečovací techniky společnosti Jablotron
— řídící jednotky pro klimatizační zařízení nákl. automobilů, autobusů, trolejbusů, tramvají

a vlakových souprav
— řídící jednotka filtroventilačního zařízení pro obrněné transportéry Pandur
— řízení komunikací pro tramvajové sítě
— elektronika pro komunikační oděvy
— kompaktní regulační rozvaděče pro řízení průmyslových aplikací, kotelen a ucelených

topných soustav a vzduchotechniky

ZZeemměě  ppřříímmééhhoo  vvýývvoozzuu::
Belgie, Brazílie, Čína, Holandsko, Irsko, Izrael, Mexiko, Německo, Rakousko,
Španělsko, USA

PPooččeett  pprraaccoovvnnííkkůů:: k 30. 6. 2007 – 210 pracovníků, z toho 11 prac. se ZPS

CCeerrttiiffiikkaaccee:: ISO 9001: 2000

U Šamotky 736, Liberec 30, 468 04 Proseč nad Nisou
tel.: 483 313 032, 033, fax: 483 311 360

e-mail: obchod@elitronic.cz, wwwwww..eelliittrroonniicc..cczz

Domov pro seniory
Vratislavice n. N.

přijme
do pracovního poměru

pracovníka sociální
péče

Jedná se o přímou obslužnou péči o klienta, 
třísměnný provoz včetně So, Ne a svátků.

Přednost mají uchazeči splňující kvalifikační
předpoklady: kurz „pracovník sociální péče“.

NNáássttuupp  mmoožžnnýý  iihhnneedd..

TTeell..::  448822  775500  779999  TTuuččaanniioovváá
eemmaaiill::  ttuuccaanniioovváá..eevvaa@@vvoollnnyy..cczz
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Krajská soutěž ve
sportovní gymnastice
22  mmeeddaaiillee  pprroo  TTJJ  VVrraattiissllaavviiccee
ssoobboottaa  2266.. 44.. 22000088,,  KKaammeenniicckkýý  ŠŠeennoovv
26. dubna se v tělocvičně ZŠ v Kamenickém Šenově
konalo krajské kolo ve sportovní gymnastice. 

Gymnastický oddíl při TJ Jiskra Vratislavice repre-
zentovalo na závodech 10 dívek, které postoupily 
z okresního kola. Děvčata absolvovala gymnastický
čtyřboj na nářadí ve dvou halách v konkurenci dívek 
z Nového Boru a Kamenického Šenova. Mladší kate-
gorie předvedly povinné sestavy a starší kategorie
zacvičily na kladině a prostných volné sestavy.

Závodů se zúčastnilo celkem 53 dívek a 8 chlapců.
Naše účast byla v náročné konkurenci úspěšná, 

a přivezli jsme do Vratislavic 2 medaile:
Andrea Rychnová – ml. ž. I. – 3. místo,
Simona Rychnová – st. ž. III. – 2. místo.

VVýýsslleeddkkyy::
mmll..  žž..  II  ((rroočč..  9999––0011))::
Rychnová Andrea (3. m.), Toločková Lucie (6. m.),
Hanzlíčková Monika (9. m.), Mráčková Katka (15. m.)
mmll.. žž..  IIII..  ((rroočč.. 9977))::
Brnová Karolína (5. m.), Bocheňská Johanka (6. m.)
Čechlovská Zuzka (7. m.), Řeháková Sabina (10. m.)
sstt.. žž..  II..  ((rroočč.. 9955––9966))
Rychnová Simona (2. m.), Jůzová Míša (6. m.)

Všechny děti byly odměněny sladkostí a ovocem 
a první tři dostaly krásné medaile, diplom a skleněný
pohár.

Všem dívkám gratulujeme k předvedeným výko-
nům a pěkným výsledkům a děkujeme jim za úspěš-
nou reprezentaci našeho oddílu. Přejeme hodně
chuti, sil a elánu k dalším tréninkům!

Lenka Počerová

Děti z mateřské školy na sídlišti ve Vratislavicích n.
N.,ze třídy Kytiček se zapojily se svojí paní učitelkou
Alenou Kolovu do akce „Poznej svou zem, město ve
kterém jsi se narodil a žiješ“. V rámci tohoto tématu
výchovné práce se naučily následující básničku:

Naše zem je celá zlatá,
žije na ní máma, táta.

Malí, velcí, sestry, bratři,
každý z nás k té zemi patří.

V městě, ve vsi, v horách, v lese,
posloucháme, díváme se.

Až nám bude dobře známá,
pokvete nám pod rukama.

Z krabiček, které děti celý týden nosily, jsme vyro-
bili pomocí barevných papírů, nůžek a lepidla školku,
školu, kostel, obecní úřad a celé sídliště. Protože nej-

lépe se vše poznává v praxi, šli jsme na vycházku, kde
nás čekala nemilá překvapení. Rozbitá deska zrcad-
lové výplně, pomalované mramorové desky, 
v parčíku poházené papíry, nedopalky cigaret, plastové
láhve.

A co na to děti? Daly dospělákům výchovnou lekci.
Nejdříve se velice pohoršovaly a najednou, bez jaké-
hokoliv podnětu učitelky, začaly spontánně likvidovat
nepořádek a nosit do košů v okolí vše co tam nepatří.
To aby naše zemička i ve Vratislavicích byla zlatá 
a hlavně čistá.

Vzkaz všem nepořádníkům: „Až zase budete chtít
něco odhodit na zem, rozhlédněte se nejdříve, není-li
někde poblíž koš nebo kontejner – je jich po Vratisla-
vicích dost,“ Vaše děti.

A. Kolová (redakčně upraveno)

1. května večer odjížděl od ZŠ Vratislavice autobus
firmy Li–Tour do Belgie. Dívčí komorní sbor Zpívajících
Blech se vydal jednak za novými přáteli do Bilzenu,
jednak na 56. ročník evropského soutěžního festivalu
ve sborovém zpěvu mládeže do Neerpeltu. Na festival
se letos sjelo 93 sborů z 26 zemí z celého světa.
Kromě povinné skladby zde děvčata zazpívala úpravy
českých a moravských lidových písní, ale i americký
spirituál či píseň swingovou. Porotu sbor zaujal nato-
lik, že v konkurenci velkých výběrových sborů obsadil
ve své kategorii 3. místo.

Během zájezdu DKS Zpívajících Blech poznal
mnoho krásných míst, jedním z největších zážitků bylo
zpívání v katedrále sv. Bava v Gentu a následný výklad
o slavném gentském oltáři jako odměna za krátké
vystoupení.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kdo
nám účast na soutěži a celý zájezd svou finanční
pomocí umožnili. Jedná se především o městský
obvodní úřad Vratislavice, firmy Filinger, a. s., Nýdrle,
Hájek–elektronic, s. r. o., a Ještědskou stavební spo-
lečnost, spol. s r. o. Mgr. S. Rygálová, sbormistryně

Dívčí komorní sbor 
Zpívajících Blech v Belgii

Poznávají své město
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STUDIO KSTUDIO K
cceennttrruumm  aaeerroobbiikkuu  aa  rreellaaxxaaccee,,

tělocvična ZŠ ve Vratislavicích n. N.
www.studio-k.cz, studiok@volny.cz, K. Bachmanová,

tel.: 604 351 515

JJaakk  ccvviiččíímmee  vv  ččeerrvvnnuu??

UUddáálloossttii  vv  kkvvěěttnnuu……
V neděli 26. 5. v Praze probíhalo Mistrovství ČR 
v soutěžním aerobic master classu, který je jarní 
prestižní soutěží jednotlivců.

V kategorii 11–13 let nás jako každým rokem 
skvěle reprezentovala Šárka Jablonská a v kategorii
nad 17 let prvně zazářila Romana Vlčková.

Gratuluji ke skvělému výkonu a rodičům patří
poděkování za nemalou podporu a spolupráci.

PPřřiipprraavvuujjeemmee::
66..––1155..  66.. – Itálie – Gargáno, pobytový zájezd s aerobi-
kem a power jógou – OBSAZENO
55..  77.. – Hrádek nad Nisou – Kristýna
Sobotní den plný cvičení, koupání, relaxace a hlavně
dobré zábavy, možnost hlídání dětí během lekcí.

K. Bachmanová

PPoonndděěllíí 17 hodin – aerobic (starší děti)
18 hodin – Power jóga 19 hodin – Bodystyling
ÚÚtteerrýý 17 hodin – aerobic (mladší děti)
18 hodin – Tae Bo
ČČttvvrrtteekk 17 hodin – aerobic (starší děti)
18 hodin – Step–aerobik 19 hodin – Power jóga

Vratislavický Aerobic club BBS TJ Jiskra se může
pochlubit úspěchy z četných soutěží.

V polovině února na MISS Aerobic tour v Kutné
Hoře postoupily v kategorii MINIMISS Kristýnka
Chovancová, v kategorii MISS Kadet Barča Vaňková 
a v kategorii MISS Junior Zuzka Thořová a Týnka
Sachersová. Ve stejné soutěži pořádané o dva 
měsíce později v Mladé Boleslavi se v kategorii MINI
umístila Týnka Klokočníková na 3. místě a postoupila
do dalšího kola. V kategorii JUNIOR postoupila naše
nová mladá trenérka Adéla Kaplanová a v kategorii
MISS aerobik se trenérka Nika Bartošová probojovala
do finálové šedesátky. Velkého semifinále se počát-
kem května zúčastnilo z každého kraje deset nejlep-
ších dívek. Mezi padesát nejlepších v celé republice
postoupila v kategorii MISS KADET Barča Vaňková 
a v kategorii MINIMISS postoupila Kristýnka Klokoč-
níková do finálové třicítky. Finále v Praze se uskuteč-

nilo na přelomu května a června, tedy po uzávěrce
ZPRAVODAJE, takže informaci o umístění našich dívek
přineseme příště.

Dále se naše závodnice Barbora Vaňková 
a Zuzana Thořová zúčastnily Velké ceny Kutné Hory ve
sportovním aerobiku dvojic a obsadily v silné konku-
renci vynikající 3. místo.

Nyní nás čeká velké finále ČR v Master Classu,
kterého se zúčastní Deniska Máchalová, Kristýnka
Klokočníková, Kristýnka Chovancová a Barbora
Vaňková.

Milé děti, pokud byste měly zájem nás ještě 
navštívit, kontaktujte nás na tel. č. 739 340 290,
M. Seilerová. Čeká nás totiž spousta aktivit a hlavně
letní soustředění od 12. do 19. července ve sportovním
areálu Junior Srbsko, kterého se ještě můžete zúčastnit.

Míša Seilerová, Nika Bartošová a Adélka Kaplanová
(Příspěvek redakčně upraven)

Medvědí stezka – zlaté
medaile pro oddíl TJ

V sobotu 17. května se konala již tradiční soutěž 
v přírodě – orientační závod dvojic.

Tentokrát se startovalo ve Vratislavicích u těloc-
vičny TJ po 9. hodině a všechny děti běžely v časových
intervalech po trase značené fábory až k tělocvičně 
v Harcově. Cestou plnily úkoly orientace v přírodě,
znalost přírody, hod na cíl, odhad vzdálenosti, pře-
kážkovou dráhu a spoustu dalších disciplín. Trasa
byla celkově dlouhá zhruba 4 km a nejrychlejším dvo-
jicím trvalo její zdolání a splnění všech úkolů necelou
hodinu. Než byly vyhodnoceny výsledky a sečteny
všechny body, děti měly možnost si opéci buřty nebo
zahrát různé hry. Soutěž měla i díky pěknému sluneč-
nému počasí vydařený průběh, nikdo nezabloudil a do
cíle šťastně doběhly všechny hlídky. 

Celkem se závodů zúčastnilo 92 dětí z 7 TJ 
(Rochlice, Hodkovice, Hrádek, Kunratická, Harcov,
Lokomotiva a Vratislavice). Náš oddíl reprezentovalo
celkem 16 dívek a dosáhly těchto výsledků:
nneejjmmll..  žž..  ((rroočč..  nnaarr  22000011  aa  mmll..))::
Anežka Plichtová, Danielka Fechtnerová, Kačka
Mráčková – 1. místo, Markétka Houbová, Lenka
Sedlmayerová – 4. místo
mmll.. žž..  II..  ((  rroočč..  nnaarr.. 11999999––22000000))::
Monika Hanzlíčková, Lucka Poršová, Verča Snopková –
5. místo, Lucka Toločková, Andrejka Rychnová –
6. místo
mmll.. žž..  IIII  ((rroočč..  nnaarr..  11999977––11999988))::
Zuzka Čechlovská, Kája Brnová – 7. místo, Johanka
Bocheňská, Eliška Šandová – 13. místo
sstt.. žž..  IIII  ((rroočč..  nnaarr..  11999933––11999944))::
Simča Rychnová, Venda Šimůnková – 4. místo

Děkujeme všem za účast, gratulujeme k pěkným
výsledkům a přejeme všem postupujícím do krajského
kola, které se koná o víkendu 30. 5.–1. 6. v Radostíně
u Sychrova, hodně štěstí a úspěchů.

Lenka Počerová

Úspěchy členek Aerobic clubu
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V krajském přeboru odehráli fotbalisté Jiskry Vrati-
slavice dalších pět zápasů. Dvakrát prohráli, dvakrát
remizovali a jednou – v Sedmihorkách – se radovali 
z vítězství. Čtyři kola před koncem soutěže se jako
nováček nacházeli uprostřed tabulky, na 8. místě 
s 32 body, tedy stejným ziskem jako sedmé Semily 
a devátý jablonecký Pěnčín.

K postupovým příčkám bylo daleko, naopak potě-
šitelné je, že se mužů Vratislavic při jejich premiérové
účasti mezi krajskou elitou nijak netýkal boj ozáchranu.

PPěěnnččíínn  uu  JJaabblloonnccee  –– VVrraattiissllaavviiccee  33::22  ((22::00)).. Hosté
dvakrát inkasovali. Hned po změně stran zavelel 
k útoku hostující Zbyněk Rampáček snižující brankou.
Za pět minut nato mohl přidat druhý úspěch hostů

Leitner, ale penaltu poslal vedle. Domácí trestali
slabý výkon soupeře třetím gólem, Šidák dokázal sní-
žit. Branky Vratislavic: Z. Rampáček, Šidák. Rozhodčí:
Korec, ŽK: 1:2. Diváků: 80.

VVrraattiissllaavviiccee  –– SSeemmiillyy  11::22  ((00::11)).. Již po 16 minutách
musel střídat zraněný útočník Leitner, a další forvard
na soupisce domácích nebyl. Proto byl výkon domá-
cích matný. Závěr byl dramatický, do útoku šel i gól-
man a po obrovském závaru hostující brankář z bran-
kové čáry vyplácl jistý gól… Branka: Bím – 3. Brož, 
85. Havel. Rozhodčí: Tykva, ŽK: 2:1. Diváků: 115.

SSeeddmmiihhoorrkkyy  –– VVrraattiissllaavviiccee  00::33  ((00::11)).. Trenér
Vratislavic Cmunt povolal po dvou neúspěšných zápa-
sech Klímu z béčka a udělal dobře. Hosté se dostávali

do tlaku, vstřelili tři góly, a to ještě Z. Rampáček nedal
penaltu. Branky: Bím, Horáček, Šidák. Rozhodčí:
Novák, ŽK: 2:2. Diváků: 100.

HHrrááddeekk  –– VVrraattiissllaavviiccee  11::11  ((11::00)).. Hrádek vedl, ale
ve druhé půli se zatáhl do obrany a naopak Vrati-
slavice s příchodem Melky začaly mít navrch, nakonec
deset minut před koncem srovnaly. Branka: Dlabola.
Rozhodčí: Diringer, ŽK: 2:5. Diváků: 200.

VVrraattiissllaavviiccee  –– VVTTJJ  JJeeššttěědd  LLiibbeerreecc  00::00.. Domácí
sehráli nejhezčí a nejbojovnější zápas jara. Měli pře-
vahu, jenže se gólově neprosadili. Nastřelili jen tyč 
a gól Z. Rampáčka hlavou neplatil pro ofsajd.
Rozhodčí: Milner, ŽK: 3:3. Diváků: 125.

(jsj, db)

VrVratislaatislavicvický fký footbaltbal
Fotbalisté uprostřed tabulky
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Béčko se 
pochlapilo
Rezervní fotbalový tým mužů v podzimní části neměl
přesvědčivé výsledky, ale na jaře se „pochlapil“
a dostal se v tabulce jižní skupiny okresní soutěže po
19. kole až na lichotivou druhou příčku. Bohužel,
náskok béčka Českého Dubu na 1. místě byl již veliký,
navíc vzrostl po vzájemném duelu. Takže na postup do
okresního přeboru si budou muset hráči Vratislavic B
počkat až do následující sezony.
PPoosslleeddnníí  vvýýsslleeddkkyy::
VVrraattiissllaavviiccee  BB  –– DDoouubbíí  BB  66::00  ((22::00)).. Domácí prokázali
střelecké schopnosti po přestávce a vysoko zvítězili.
Branky: Klíma 3, Šidák, Horáček, Pokorný. Rozhodčí
Házi, ŽK: 1:2, 100 diváků.

VVeesseecc  ––  VVrraattiissllaavviiccee  11::11  ((00::00)).. Hosté vedli, jenže
domácí, kteří dohrávali bez zraněného hráče, stihli
vyrovnat. Branka: Horáček. Rozhodčí Gajdušek, 
20 diváků.

VVrraattiissllaavviiccee  BB  ––  VVááccllaavviiccee  66::11  ((55::00)).. Hostům dochází
dech, ale šestka je dost silná káva. Branky: Horáček,
Šidák, Berka, Valenta z pen., Klíma, Pokorný.
Rozhodčí: Pelikán, ŽK: 1:1, 20 diváků.

ZZddiissllaavvaa  ––  VVrraattiissllaavviiccee  BB  22::33  ((00::11)).. Domácí bojovali,
ale Vratislavickým body nesebrali. Branky: Horáček 2,
Klíma. Rozhočí M. Šoun, ŽK: 2:0, ČK: 90. Joska (Z),
40 diváků.

VVrraattiissllaavviiccee  BB  ––  ČČeesskkýý  DDuubb  BB  00::11  ((00::00)).. Rozhodčí:
Havlík, ŽK: 0:2, 80 diváků. (jsj, db)

Fotbalová mládež
PPoosslleeddnníí  vvýýsslleeddkkyy::
KKrraajjsskkýý  ppřřeebboorr  ssttaarrššííhhoo  ddoorroossttuu::
Nový Bor – Vratislavice 5:0, Hrádek – Vratislavice 3:1,
Mšeno – Vratislavice 4:1, Vratislavice – Ruprechtice 1:4.
KKrraajjsskkýý  ppřřeebboorr  mmllaaddššííhhoo  ddoorroossttuu::
Nový Bor – Vratislavice 3:0, Hrádek – Vratislavice 4:0,
Mšeno – Vratislavice 0:0, Vratislavice – Ruprechtice 0:3.
II..AA  ttřřííddaa  žžáákkůů::
Rychnov – Vratislavice 4:0, Vratislavice – Doubí 2:5,
Horní Branná – Vratislavice 2:2.
OOkkrreessnníí  ppřřeebboorr  ssttaarrššíícchh  ppřříípprraavveekk::
Frýdlant – Vratislavice 8:2, Hejnice – Vratislavice 2:7,
Vratislavice – Vesec 4:2, VTJ Ještěd Liberec –
Vratislavice 1:1, Vratislavice – Hodkovice 1:3, Stráž n.
Nisou – Vratislavice 0:2, Chrastava – Vratislavice 3:1,
Vratislavice – Bílý Kostel 4:0, Vratislavice – Nové
Město p. Smrkem 3:0 kontumačně.

Fotbalový program
Jiskry Vratislavice
MMuužžii  AA,,  kkrraajjsskkýý  ppřřeebboorr::
SSoobboottaa  77..  66.. – Vratislavice – Mimoň (15.00)
SSoobboottaa  1144..  66.. – Česká Lípa – Vratislavice (17.00)
SSoobboottaa  2211..  66.. – Vratislavice – Český Dub (17.00)

MMuužžii  BB,,  ookkrreessnníí  ssoouuttěěžž::
NNeedděěllee  88..  66.. – Osečná B – Vratislavice B (15.00)
NNeedděěllee  1155..  66.. – Vratislavice B – Bílá (15.00)

DDoorroosstt,,  kkrraajjsskkýý  ppřřeebboorr,,  nnaaddssttaavvbboovváá  ččáásstt  oo  uuddrržžeenníí::
SSoobboottaa  77..  66.. – Vratislavice – Mšeno (9.30 starší,
11.45 mladší dorost)
NNeedděěllee  1155..  66.. – Ruprechtice – Vratislavice (12.45
starší, 15.00 mladší dorost, umělá tráva v Harcově)
SSoobboottaa  2211..  66.. – Vratislavice – Hrádek nad Nisou
(9.30 starší, 11.45 mladší dorost)

ŽŽááccii,,  II..AA  ttřřííddaa,,  nnaaddssttaavvbboovváá  ččáásstt  oo  uummííssttěěnníí::
SSoobboottaa  77..  66.. – Český Dub – Vratislavice (14.00 v
Bohumilči)
NNeedděěllee  1155..  66.. – Vratislavice – Doubí (10.00)

SSttaarrššíí  ppřříípprraavvkkaa,,  ookkrreessnníí  ppřřeebboorr::
(vždy dva zápasy v jednom hracím dnu)
SSoobboottaa  77..  66.. – Vratislavice – Bílý Kostel, Nové Město
p. Sm. (od 10.00 v Bílém Kostele)
NNeedděěllee  1155..  66.. – Vratislavice – Frýdlant, Hejnice (od
9.30 na VTJ Ještěd).

TJ Jiskra
Vratislavice n. N.
pořádá nábor dětí ročník 1994, 1995 a 1996 

do oddílu kopané.

NNáábboorr  ssee  kkoonnáá  vvee  ddnneecchh  1188.. 66..  aa  2200.. 66..22000088
oodd  1155..3300  ddoo  1166..3300  hhooddiinn

nnaa  ffoottbbaalloovvéémm  hhřřiiššttii  uu  hhaassiiččáárrnnyy..

Těšíme se na Vás.


